Приложение 2
Практикум 

 «Арифметическая и геометрическая прогрессия»

1. Задача очень непроста:

     Как сделать очень быстро

     От единицы и до ста

     Сложить в уме все числа?

     Пять первых связок изучи 

     Найдёшь к решению ключи!
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2. Журнал состоит из 16 вложенных друг в друга двойных листов. На каком двойном листе сумма чисел, обозначающих номера страниц, будет наибольшей?

3. Докажите, что числа вида 
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 где 
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 не образуют арифметическую прогрессию.

4. Первые три числа возрастающей арифметической прогрессии 
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 при некотором значении n могут быть представлены соответственно выражениями 
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 На сколько сумма 43 первых членов этой прогрессии больше, чем сумма 40 первых членов этой прогрессии.

5. Решите уравнение: 
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6. Положительные числа 
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образуют арифметическую прогрессию. Докажите, что 
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7. Сумма десяти первых членов арифметической прогрессии равна 140, а произведение 
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 и 
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 равна 147. Найдите прогрессию.

8. Первый член арифметической прогрессии равен 3, если из второго члена вычесть 6, то первые три члена образуют геометрическую прогрессию. Найдите второй член арифметической прогрессии.
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